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● 「宇陀市まちづくり協議会懇談会」を開催しました。
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Ⅰ．紹　介

～夏祭り～　多彩な催しと多数の参加者で地域が賑わいました。
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  平成３０年１０月号（３８）

　７月３０日（日）、宇陀市内に２２あるまち
づくり協議会が一同に会する「まちづくり協議
会懇談会」が開催されました。
　この会議は、市内全域でまちづくり協議会が
設立されたことに伴い、全てのまちづくり協議
会に参加を求めて、髙見市長、上田議長、各地
域事務所長、企画財政部長、まちづくり支援課
との懇談をすることにより、更なるまちづくり
の発展をめざして、初めて市内すべてのまちづ
くり協議会に出席を求めて開催されたものです
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● グランドゴルフ体験練習会（三本松まち協）

　

▲

● 第７回なら小地域福祉活動サミット（室生地区まち協が報告）

▲

１．一般コミュニティ助成事業の申請について 一般コミュニティ助成事業日程

　平成３０年

 〇８月３１日（金）申請希望報告期限

 〇９月１８日（火）書類を提出

　 申請書・カタログ・見積書など

 〇１０月初旬　宇陀市から県に報告

   平成３１年

 ○申請結果を公表

　本年度もいろいろな事業が計画されています。

　そこで、事前に、開催日時や場所、内容など「イベント情報」をご提供ください。

　市ホームページなどでご紹介させて頂きますので、余裕をもって連絡をお願いします。

◆９月のカレンダー ◆１０月のカレンダー

●● 編集後記 ●●
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体験練習開始前の注意事項の説明

　８月２５日奈良県社会福祉総合センターで「共生の地域づ
くり」をテーマとして、奈良県社会福祉協議会がなら小地域
福祉活動サミット２０１８を開催されました。
　第一分科会では、「住民の『気づき』は、暮らしやすい地
域づくりの源」というテーマの中で、室生地区まちづくり協
議会の窪田康一会長が、「ふれあいサロンより道」事業等の
活動について報告をしました。

　三本松まちづくり協議会では、三本松連合老
人会と協賛で、老人会員の健康及び長寿と三本
松地域会員相互の親睦を図ることを目的に、グ
ランドゴルフ部を結成を目指し、８月２１日に
旧室生東小学校運動場でグランドゴルフ体験練
習会を開催しました。参加者は新しいクラブを
手に、２グループに分かれて８つのホールを回
りました。
　体験講習会は、８月２８日、９月８日にも開
かれた後、９月１８日以降更に参加者を募り、
毎週火曜日９時から同所で練習を続けます。

右から３人目が窪田会長

 この事業は、宝くじの事業収入を財源に、備
品などの整備費を助成することで地域のコミュ
ニティ活動を応援するものです。
　平成３１年度の申請日程は右表のとおりで
す。また、書類の提出は室生地域事務所です。
〇助成金の対象金額　１００万円～２５０万円
〇助成対象は、配付した９月４日付文書に添付
（既に助成されたまち協は、対象外です。）

９月１７日（祝）敬老会（室生地区まち協） 10月28日（日）向渕フェスティバル(向渕地区まち協)

▶夏祭りでは多くの参加者に集まってもらい楽しく過ごしてもらおうと、各まち協それぞれが工夫
をされ、地域の方々が協力をされていました。お疲れ様でした。▶今年は多くの台風が襲来しまし
た。室生地域にも被災があり、その対応にご協力をいただいています。▶今年度も中盤を迎えてい
ます。平成３０年度事業、また平成３１年度事業等事業の実施や申請についてご相談が有りました
ら連絡をお願いします。申請書類の作成、見積書等お手数をおかけしますが宜しくお願いします。

　　　        　　　　　　～ 室生地域事務所　松本課長補佐・藤田地域づくりアドバイザー ～

９月１６日（日）敬老会（室生大野まち協）

９月１７日（祝）敬老会（向渕地区まち協）

９月１７日（祝）敬老会（三本松まち協）

Ⅱ．お知らせ

10月20日（土）健康ウォーク（多田地区まち協）

　　　　　　　　　（場所：室生振興センター）

10月 4日（木）地域ケア会議

２．イベント情報をご提供ください。

10月 7日（日）ふれあい運動会（三本松まち協）

10月13日（土）災害避難訓練（三本松まち協）


